



RozeL maxi flex

欲知详情

地方 北马

AA AA

更多地方

【管控令第59天/独家】餐厅严守SOP 槟开放堂食顾客反应佳

2020年5月16日

独家：王顺荣/摄影：谢诗韵



新光大广场Lot 33餐厅严守社交距离，餐厅桌子排放相隔2公尺以上。

（槟城15日讯）民众对槟州首阶段开放食肆堂食的反应情况热烈，根据《南洋商报》走访的酒店、超市餐厅及快餐店都迎来久违的堂食客人，这相信与民众觉得在上述开放后的地点堂食，有关方面会比较注重卫生安全和健康措施所致。

在今日开始的首阶段允许酒店、购物广场及连锁快餐店开放堂食的情况，业者都严格遵守当局设定的14项指南及标准作业程序，上门的顾客也吃得开心和安心。



【管控令第61天】瓜冷市会卫生局 突击9餐室4接罚单

16小时前



【管控令第61天】因疫情乘客少 槟快捷通渡轮减趟次

16小时前



【管控令第61天】邱培栋:手写印章已过时 政府应数码化记录 个资

16小时前



【管控令第61天】大马园主公会 捐关丹医院千套防护用品

16小时前



【管控令第61天】会员大会颁奖 励金未明朗化 丹福建会馆拟咨询 注册官

16小时前

HOT地方

24小时

一周



【管控令第61天】无惧冠病夜 出玩命 34飙车族被扣查

21小时前



【管控令第61天】林立迎:若 路边摊违例开 或关整个增江北 区巴刹

20小时前

3

误写成“火” 最新数据



方志杰

料周末多顾客上门-新光大广场Lot 33餐厅市场经理·方志杰

Lot 33旗下3家餐厅即街宝轩、Pizzaiola 及 Saffron都严格遵守州设定的14项指南及标准作业程序，让广大的顾客在卫生安全和健康的环境下进餐。

餐厅的桌子安排都相隔2公尺以上，顾客之间也保持1米的距离，测量体温、提供消毒洗手液，记录顾客名字、手机号码、身分证号码。

在开放的首日旗下餐厅皆迎来久违的堂食客人，他相信在明日周末会有更多顾客上门。餐厅的营业时间是由上午11时至晚上8时。

目前餐厅的服务人员皆为本地人。

Advertisement

为方便不欲堂食的客人，Lot 33街宝轩餐厅也提供“一丁好”速冻菜肴服务，并为顾客提供外送服务，菜肴包括13种主食及5样单点餐食。在有条件行动管控指令期间，在打包和外卖服务上提供33%折扣优惠。



“尖屁股”榴梿高渊“火”了！

21小时前



多雨影响收成 金马仑菜价各有调涨

22小时前



【管控令第61天】管控期流行养鱼鸟

宠物饲料店复工

引人潮

19小时前



【管控令第61天】瓜冷市会卫生局

突击9餐室4接罚单

单

16小时前



东家（E&O）酒店餐厅清洁员工每天清洁所有公共区域及升降机和门把两次。

座位有限提早预订-东家（E&O）酒店总经理·艾丽森·弗拉瑟

东家酒店在槟州首阶段开放堂食下只开放酒店古迹翼榜的Palm Court餐厅，继续提供现烤面包、开斋套餐及Palm Court的单点餐谱外卖服务。

根据有条件行动管控指令标准作业程序，酒店已采取一系列的防疫措施，如重新设置餐厅内的桌椅和座位安排；并减少座位数量，只为有限量的顾客服务，因此顾客受促提早预订以免向隅。

我们严守当局的安全措施和指南，工作人员都戴上口罩，并确保各策略要点提供足够的免洗消毒剂；所有进入酒店建筑的客人都需要登记名字、手机号码及测量体温。清洁员工会每天清洁所有公共区域及升降机和门把两次。



艾丽森·弗拉瑟

在社交距离的工作上，餐厅已移掉22张椅子，目前只允许18位室内和16位户外的客人在同时间用餐。Palm Court餐厅的营业时间从中午12时至晚上10时。

目前餐厅的前台工作人员皆为本地人，因此餐厅不受外劳冠病测试要求的影响；酒店和餐厅的所有员工在上班时都必须进行每日体温检查。

我们强调东家酒店管理层和员工将保持高度警觉，并严格遵守州政府设定的14项标准作业程序。

目前正在与银行机构紧密合作为顾客提供特别优惠配套，过后将会在东家的社交媒体平台上分享详细的促销信息。



TEXAS快餐店桌椅皆保持用餐社交距离。

1小时40顾客光顾-第一大道广场TEXAS快餐店经理·努里艾曼

本餐厅于今日开始开放堂食后在短短的一小时即来逾40名顾客。

本餐店遵守当日设下的14项指南及标准作业程序，在这之前卫生局、槟岛市政厅、也派员前来检查，以确定餐厅符合标准要求。

TEXAS快餐店的营业时间是由上午10时至晚上10时，餐厅在社交距离的工作上，桌椅皆保持用餐中距离，同时也提供测量体温和洗液。

